

3 сентября  
Отзыв ученицы 8Б класса Капраловой Алины.



Сегодня, 3 сентября, всем классом мы поехали на Мемориал, чтобы почтить память воинов, погибших во Второй мировой войне, которая началась в 1939, а закончилась 2 сентября 1945. В этой войне участвовали 62 государства из 74 существовавших на тот момент, настолько была масштабной та битва.

Собралось огромное количество людей: учителя, ученики... Я не ожидала увидеть столько народу, но это значило, что всем нам не безразлична эта дата.

В самом начале нам немного рассказали о том событии, после чего была минута молчания, на которой мы почтили память погибших воинов, что очень важно, как я считаю. Затем школьники возложили цветы к вечному огню, это символ того, что память и уважение воинам, отдавшим свои жизни ради защиты отчизны, никогда не угаснет в наших сердцах.

Мероприятие не только было интересным, но и полезным, так как мы, школьники должны хорошо знать историю своей страны.

